Практическая работа по изучению интерфейса Adobe After Effects 3
Цель работы: Ознакомиться с интерфейсом Adobe After Effects, его инструментами и базовыми функциями, а также создать простую анимацию.
Задание
Создание короткой анимации логотипа с использованием базовых инструментов After Effects. В ходе выполнения задания студенты ознакомятся с основными элементами интерфейса программы.
Шаги выполнения работы
1. Подготовка
· Убедитесь, что Adobe After Effects установлен на вашем компьютере.
· Запустите программу и создайте новый проект.
2. Изучение интерфейса
· Обратите внимание на основные области интерфейса:
· Панель проектов (Project Panel) - для импорта и управления вашими медиафайлами.
· Композиция (Composition) - основное рабочее пространство для работы с анимацией.
· Панель инструментов (Toolbar) - для выбора инструментов.
· Таймлайн (Timeline) - для управления временем и слоями анимации.
· Параметры эффекта (Effect Controls) - для изменения свойств слоев.
3. Создание нового проекта и композиции
· Создайте новую композицию:
· File > New > New Composition.
· Задайте имя композиции (например, "Логотип_Анимация"), выберите размер, частоту кадров (например, 30 fps) и длительность (например, 10 секунд).
4. Импорт медиафайлов
· Импортируйте логотип или любое изображение, которое хотите анимировать:
· File > Import > File и выберите изображение логотипа.
5. Добавление логотипа в композицию
· Перетащите импортированный логотип из панели проектов в таймлайн композиции.
· Убедитесь, что логотип правильно расположен в области просмотра.
6. Анимация логотипа
· Выберите слой с логотипом, нажмите P, чтобы открыть параметры позиции.
· Установите начальную точку анимации:
· Переместите логотип за пределы видимости по оси X (например, влево).
· Установите ключевые кадры (нажмите на иконку часиков рядом с параметром позиции).
Переместите индикатор времени на 2-3 секунды вперед и перетащите логотип в его конечное положение (по центру).
После изменения позиции, After Effects автоматически создаст ключевой кадр.
7. Добавление анимации прозрачности
· Откройте параметры прозрачности логотипа:
· Нажмите T.
Установите значение прозрачности на 0% в начале анимации (на первом ключе).
Установите значение 100% на последнем ключе (в 2-3 секунды).
Добавьте ключевые кадры, нажав на иконку часиков рядом с параметром прозрачности.
8. Предпросмотр анимации
· Нажмите пробел или используйте кнопку Preview, чтобы просмотреть анимацию.
· Убедитесь, что логотип плавно появляется и перемещается в пределах композиции.
9. Экспорт анимации
· Для экспорта анимации перейдите в File > Export > Add to Render Queue.
· В панели рендеринга выберите настройки вывода (например, формат и кодек).
· Нажмите кнопку Render, чтобы начать экспорт.
10. Завершение работы
· Сохраните проект:
· File > Save As и выберите имя проекта.
Итоги
Студенты должны освоить интерфейс Adobe After Effects, научиться импортировать медиафайлы, работать с таймлайном и создавать простую анимацию. По завершении практической работы каждый студент должен иметь анимацию логотипа, готовую для демонстрации.

